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（３）公共交通に求める重要な環境について 

問23 公共交通に求める環境として、次のうち最も重要だと思う事は何ですか。（○は１つ） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

公共交通に求める環境として、最も重要だと思う事をたずねたところ、「時間通りに移動でき

ること（定時性）」（47.3％）が最も高く、５割近くとなっている。次いで、「運賃が安いこと（経

済性）」（19.3％）、「座って移動できるなど、疲れないで移動できること（快適性）」（19.3％）、

「早く移動できること（速達性）」（11.3％）と続いている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

無回答
時間通りに移動で

きること
（定時性）

早く移動できる
こと（速達性）

運賃が安いこと
（経済性）

座って移動できる
など、疲れないで
移動できること

(快適性）

（％）

（1,204）

ｎ

47.3 11.3 19.3 19.3 

2.8 
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＜性別・性／年齢別・区別結果＞ 

性別でみると、「時間通りに移動できること（定時性）」は女性が男性より4.6ポイント高くなって

いる。 

性／年齢別でみると、「時間通りに移動できること（定時性）」は男性50～59歳が６割を超え高く 

なっている。 

区別でみると、「運賃が安いこと（経済性）」は緑区で２割を超え高くなっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ｎ
全　　体 ( 1,204)

男　　性 ( 531)

女　　性 ( 632)

30歳未満 ( 37)

30～39歳 ( 53)

40～49歳 ( 71)

50～59歳 ( 90)

60～69歳 ( 110)

70歳以上 ( 170)

30歳未満 ( 58)

30～39歳 ( 62)

40～49歳 ( 82)

50～59歳 ( 111)

60～69歳 ( 108)

70歳以上 ( 210)

緑　　区 ( 289)

中 央 区 ( 447)

南　　区 ( 456)

区
別

時間通りに移動で
きること

（定時性）

男
性
／
年
齢
別

女
性
／
年
齢
別

早く移動できる
こと（速達性）

運賃が安いこと
（経済性）

座って移動できる
など、疲れないで
移動できること

(快適性）

無回答

性
別

54.6 8.3 25.0 

10.2 1.9 

56.1 8.5 19.5 15.9 

0.0 

40.6 8.2 26.5 17.6 7.1 

48.4 14.5 12.9 22.6 

1.6 

61.1 10.0 17.8 10.0 

1.1 

45.2 14.3 17.9 19.5 

3.1 

43.3 

4.3 

18.6 26.7 7.1 

48.1 9.3 21.1 18.3 

3.1 

49.1 9.4 19.3 20.0 

2.2 

39.4 18.3 12.7 29.6 

0.0 

44.5 10.0 24.5 19.1 

1.8 

55.0 6.3 15.3 22.5 

0.9 

48.3 31.0 13.8 6.9 

0.0 

45.3 26.4 9.4 18.9 

0.0 

40.5 21.6 18.9 18.9 

0.0 

49.8 9.5 18.2 19.5 

3.0 

45.2 13.0 20.5 18.5 

2.8 

47.3 11.3 19.3 19.3 

2.8 


